

# Отец и сын в одном строю!

Школьному музею БОЕВОЙ СЛАВЫ 32 года.

За много лет здесь собраны многочисленные документы и воспоминания, фотографии участников войны. Есть письма – «треугольники» с фронта, благодарственные листы, награды, армейское снаряжение и многое другое, что может рассказать о суровых военных годах.



В конце апреля 2012 года Олег Николаевич Шалдаев, заместитель председателя Союза Ветеранов Афганской войны и локальных конфликтов, вместе с отрядом «Скиф Норильск» и с сыном Шалдаевым Олегом, учащимся 7 А класса МБОУ «СОШ №27», командиром школьного поискового отряда вернулись из экспедиции, которая проходила в Новгородской области пос. «Демьянский

котёл». В канун ДНЯ ПОБЕДЫ они передали школьному музею БОЕВОЙ СЛАВЫ экспонаты, привезённые из экспедиции. *«Мы вместе перелистываем страницы огромной книги, в которой наша история и наша судьба»-рассказывает О.Н. Шалдаев.*

По праву музей Боевой Славы играет огромную роль в деле сохранения духовных и



нравственных традиций, патриотического воспитания молодежи. Ведь наш музей – центр патриотического воспитания по району Талнах.

За эти годы в фондах музея собрано множество экспонатов, созданы уникальные выставки, проведены многочисленные экскурсии и



мероприятия. Здесь работают талантливые ребята под руководством Натальи Алексеевны Новиковой.

Сюда по зову сердца приходят ветераны Великой Отечественной войны, воины-интернационалисты, офицеры и солдаты, простые горожане, молодежь, чтобы прикоснуться к великой истории страны, поклониться святым именам.

## 11 мая 2012 года нашими гостями стали журналисты «Северного города»

---

